

“健康中国 2030 消除丙肝威胁行动”培训会走进衡阳，笔者获悉——

衡阳已将丙肝直接抗病毒药物纳入医保

■朱桂林

本报讯 9月15日，“健康中国2030消除丙肝威胁行动”培训会走进衡阳，为我市消除丙肝威胁进一步夯实基础，助力我市顺利完成“健康2030”征程。湖南省疾控中心、衡阳市卫健委、衡阳市疾控中心以及中国初级卫生保健基金会相关领导出席了本次培训会，60余位县级以上医疗机构、疾控中心代表参加会议。

“在临床治愈率达95%以上的小分子直接抗病毒药物于国内上市并纳入医保目录后，开展消除丙肝公共卫生危害工作的最佳时机也一并到来。消除丙肝威胁对维护人民健康权益，减轻群众疾病负担，助力健康湖南建设具有重要意义。”湖南省疾控中心性病艾滋病防治科科长贺健梅在培训会上介绍了我国丙肝流行现状、防控策略及湖南省丙肝防治情况，从科学角度

为促进衡阳市消除丙肝威胁提供了切实有效的指导。

为了更好地指导丙肝防治实践，让丙肝防治工作的地方主管人员和医务工作者得到最新的、科学的信息，培训会还邀请了中南大学肝病研究所所长龚国忠、南华附一医院感染科主任彭忠田分别为与会者深入解读了我国丙肝诊疗指南和《“健康中国2030”消除丙肝威胁行动白皮书”；南华大学附属南华医院感染科主任钟哲峰还分享了我市丙肝消除经验，以期提供借鉴参考。

衡阳市疾控中心性病艾滋病防治科科长任琼表示，近三年来，衡阳市丙肝患者数量逐年上升，民众知晓率低，疫情形势较为严峻，此次活动后，该中心将通过多媒体、宣传折页、发放资料等形式、多渠道的宣传，向广大市民普及丙肝知识及防治措施。她呼吁广大市民主动筛查、及时治疗。

据悉，“健康中国2030消除丙肝威胁行动”中的筛查行动由第三方机构负责实际执行，预计覆盖衡阳市下辖8个区县，共计30余个乡（镇），在4个月内共筛查约34650人。目前，衡阳已将治疗丙肝的直接抗病毒药物医保落地，职工医保和居民医保的丙肝直接抗病毒药物报销比例可达60—70%，极大地缓解了丙肝患者用药的经济负担，消除丙肝威胁条件较为成熟，适宜开展消除丙肝威胁试点项目。

此次在衡阳举办的培训会是全国系列行动的第六场，也是湖南省的第一场。下一步，该行动还将在全国20个地区启动消除丙肝威胁试点项目，普及丙肝防治知识，深入基层促进丙肝防治工作，同时协调推进国家优质医疗卫生资源向湖南布局，提高区域医疗和公共卫生服务能力，切实惠及患者。

衡阳干线公路维修养护有序推进

其中大中修工程任务达87.45km，目前衡山、衡东均完成部分实体工程

■本报记者 雷 昕

本报讯 昨日，记者从衡阳市公路养护建设中心获悉，为迎接五年一度的全国干线公路大检，我市干线公路正有序推进大中修工程、小修及预防性养护工程、危桥改造工程和服务区建设项目。其中大中修工程任务达87.45km。

此次迎国检对象为2017年年报内所有按干线标准管养的国省道，迎检线路总

里程约1212km。据悉，我市今年国省干线公路大中修工程计划任务共计87.45km，其中路面大修72.222km、中修15.232km，涵盖衡南县、衡阳县、衡山县、衡东县、祁东县、耒阳市、珠晖区、蒸湘区8个县（市）区。目前完成大修7.2km、中修4.71km，衡山、衡东均完成部分实体工程。

小修及预防性养护工程方面，截至8月下旬，已完成水泥路面接缝清灌缝335870m，裂缝灌缝修补240190m，断角

修补136300m²，板底灌浆245000m²；已完成沥青路面挖补477650m²，裂缝灌缝修补126620m，局部刮油封面或薄层罩面79000m²，稀浆封层或微表处235000m²。已完成护栏修复及增设12507m，标线补划308642m。

服务区建设方面，我市“十三五”服务区计划项目共14个，已经完成8个，现有东阳渡服务区、向阳桥服务区、樟木服务区、龙门服务区、杨林服务区、金兰服务区6个项目正在加紧施工。

相关新闻： 107国道耒阳部分路段半封闭施工

■本报记者 雷 昝

本报讯 昨日，记者从衡阳市公路建设养护中心获悉，107国道师大附中耒阳分校至西门加油站路段正在进行半封闭施工，为确保交通安全，交警部门决定对该路段实施交通管制。交通管制时间从9月

5日持续至12月4日。

交通管制期间，施工路段平交路口临时封闭，禁止车辆通行。对于必须经过该路段的部分小型车辆，实行分时段单边放行。期间所有途经的大中型车辆，必须绕道京港澳高速公路通行。

绕行路线：由南往北方向车辆及由西

往东方向车辆，应从107国道公平互通绕道京港澳G4高速通行；由北往南方向车辆，应从107国道遥田经新市互通绕道京港澳G4高速通行；由东往西方向车辆从耒阳互通进入京港澳G4高速绕行；进出高铁站车辆由城北路、五一一路经耒阳大道通行。

夫妻二人因四条鲤鱼栽了

祁东警方破获一起非法捕捞水产品案

■本报记者 姚永军
通讯员 许天喜

本报讯 为保护生态环境，祁东警方在加强宣传教育的同时严厉打击非法捕捞水产品违法犯罪行为。9月9日凌晨，祁东县公安局河洲派出所民警在夜间巡逻中破获一起非法捕捞水产品案，2名犯罪嫌疑人被依法采取刑事强制措施。

9月8日22时许，河洲派出所所长刘云飞带领民警在河洲镇莲花庵村至五家围村路段巡逻时发现湘江河里有渔船活动，怀疑渔民利用夜间在湘江非法捕捞水产品。9月9日凌晨零点二十分左右，当渔船靠岸后河洲派出所民警在岸边当场查获使用电瓶、逆变器、渔网等工具非法捕捞水产品的陈某华、陈某枚夫妇，查获水产品四条鲤鱼。

经调查，犯罪嫌疑人陈某华、陈某枚夫妇明知湘江水域是禁渔区，仍于夜间乘坐自家渔船使用电瓶、逆变器、渔网等禁用工具，采用电鱼的方式在湘江水域非法捕捞水产品，捕获四条鲤鱼，净重7.48公斤，其行为涉嫌非法捕捞水产品犯罪，犯罪嫌疑人陈某华被依法刑事拘留，犯罪嫌疑人陈某枚被依法取保候审。

宣讲有滋有味 节支入脑入心

■通讯员 陈志清 尹启亮

本报讯 9月11日上午，广铁工务大修段党委“节支降耗作贡献，改革创新立新功”暨工会主题演讲在衡阳举行，来自段管内衡阳焊轨车间、修配车间、桥隧车间、材料车间等200余名干部职工参加。

此次活动，广铁工务大修段党委采取领导干部深入一线车间宣讲和段宣讲小分队在全段五个宣讲点巡回宣讲相结合的方式开展，同时组织专业科室精选干部职工最需要了解的、最关心的、最鼓劲的形势政策要点和重点工作措施，撰写宣讲提纲，制作宣讲PPT，聚焦集团公司完成年度目标面临的形势任务，讲清集团公司、段下半年工作思路和节支降耗措施，引导干部职工为打好打赢集团发展攻坚战、主动战作贡献、立新功。

水路运政大队： 持续开展水上安全整治

■本报记者 金明达
通讯员 刘先军

本报讯 “谢谢你们救了我父亲！”9月14日下午，市民欧先生特意赶到市交通运输综合行政执法支队水路运政大队，送上一面锦旗，感谢该大队执法人员对其落水父亲的救命之恩。

8月24日8点多，水路运政大队执法人员巡航到新大桥底下，发现一男子抱着航标浮在水面上，只见其脸色发白，一动不动情况危急。执法人员赶紧实施营救，仅用七分钟就将男子

救上船，并拨打120急救电话，召集众人将男子送上了车。前日，该男子康复出院后，其子特意定制了一面锦旗感谢执法人员施以援手。

入夏以来，水路运政大队在石鼓嘴到东洲岛水域附近开展“夏季水上交通安全巡查”，为保障人民生命财产安全日夜巡逻，已经救上5名落水者。下一步，为保障中秋国庆“两节”前的水上安全，水路运政大队将在划定水上交通安全管制区的基础上，联合水上公安部门，严厉打击船舶证书不齐、配员不足等违法违规行为，切实保障市民生命财产安全。

常宁市公车制度改革处置车辆拍卖公告

受常宁市机关事务和接待中心委托，我公司定于2020年9月30日9:30在衡阳市公共资源交易中心2楼电子竞拍大厅，公开整体拍卖常宁市公车制度改革处置车辆36台。

主要车型：大众、别克、丰田、本田、现代、尼桑、汇众、五菱、东风日产等。

有意竞买者，请于2020年9月29日下午5:00前，法人持营业执照，自然人持身份证件及复印件3份办理竞买登记手续，竞买保证金20万元，不接受现金报名，竞买保证金经确认到账后，方可办理竞买登记手续，报名资料费100元/人。

保证金付至：户 名：衡阳市公共资源交易中心

账 号：84388999910100031003625

开户行：交通银行股份有限公司衡阳华新支行

标的展示时间：自公告之日起至2020年9月29日。

展示地点：常宁市曲市停车场

报名地点：衡阳市环城北路103号(衡阳顺昌拍卖有限公司)

衡阳市公共资源交易中心大厅13号窗口

报名时间：2020年9月16日至9月29日

联系电话：13307345800(王先生) 0734-8846516(袁先生)

衡阳顺昌拍卖有限公司
2020年9月11日